情形。 司籌備處主任兼學術院觀光研究所所長 達、周玉、許國彤等,以及天華觀光公

發獎金壹仟貳佰元

館舉行。

十七屆畢業巡廻展,即日起(本報訊)本校美術系第 至九日止,假台北國 父紀念

十餘件。設計組之平面

設計

百餘件

、商業企劃

、陶瓷、刺繡等

國父紀念館

學行

畢

業巡

廻展

、水墨創作、書 篆刻等百餘件。

、壹仟元、捌佰元

,並選

巡廻展出。展出作品包括: 十二日起,假全省各大都市該項畢業巡廻展已於五月

,必能展現出更新的風貌。作品種類之多,涵蓋面之廣

各地景觀

居全國各美術學校之冠,故

該系畢業同學人數之衆

研究所第四屆畢業典禮。

(本報訊

此次會議由該會副董事長潘

華 民 國 五 + 七 年 + 月 + 日創

校 刊 非賣品

臺北陽明山中國文化、 4 大 華 學 州軒室 話 八六一〇五一一

社

址

:

第二八七五號 辦 創 爾:人行發 鄭:長社譽名 鄭:長 社 副 張:長 社 副 梁:編 和銘 維 貞 嘉 武 明 滋 明 玉 琴菊宋 卿淑吳: 編 系 刷 印:刷 印 學

段 午擧行畢 級 觀 光 企 劃

水準。今年度畢業 提高國際觀光學術 光企劃研究人才及 日上,培植高級觀 心擘劃,所務蒸蒸 來經劉令輿所長精 下午五時,假國賓大飯店二樓四香廳 八年創設,四年以 該所於民國六十 (本報訊)中華學術院觀光研究所應屆畢業生定今(四 黃清溪、劉友銓、 蔡東海等。 李正美、楊國良 藍春榮、梁新嬌、 高亮華、林炳宗、 陳瑤池、陳澤凡、 典禮除畢業同 ,倘有該所師 舉行畢業典禮 讀史談孝 本報訊)為推

長 發揚中華傳統文化 孝」教孝專書心得 共同主辦「讀史談 目系及課外活動組 精神,特由共同科 寫作比賽。

者共計有十一名:

多人參加。

華岡

興業基金會

第三次籌備會合併舉行,隨後參加觀光 次會議定今(四)日下午四時四十分, 伯年、劉承洲、徐永新、文鍾奇、楊文 吳永猛、鄭嘉武、關世傑、滕詠延、李該會董事長張創辦人主持,與會人員有 賓飯店四香廳與天華觀光事業公司 今日舉行籌備會)華岡興業基金會第七十八 維和代表 月六日下午二時假出代表一名,於本 作品三名,分別頒評審後選出優良 筆、原子筆均可)o **参加決選。學生代** 藝術館七樓正宗堂 大學部一年級學生 ,由各系組任課老 參加資格為本校 美術系

(本報訊 表示 爲方便應屆畢 作若干名。 ,)據教 處註

可在畢業典禮當天到齊且及格者,則到齊且及格者,則 領取畢業證 業生辦理離 書。 校手續 區大專院校綜合性社團工作競賽已評選(本報訊)據陽明學社表示,此次北 綜合性

社

團

總

檢

本校校長

0

查良鑑贈書 時社辦集合。 社友準時於下午 成績居各校之冠。 特優等十五名,優 等二十名,本校總

目珍藏。 完成,即可移交編,該館已初步選擇 書共計三一八五册 贈送中正圖書館圖 院查院長良鑑教授 日下午二時假國立 台灣師範大學分部

會;定於明(五) 此七十二年績優

任、北知青黨部洪央青年工作會張主 中正堂舉行。 部朱部長主持,中 表揚大會由教育

時卅分,假大典六 如下:四日下午 (本報訊)造園二冶園班展已於二日 其餘之系列活動 系列 袁 動 續

畫組之油畫、水彩 國畫組之傳統國書 、版畫、攝影等八 西 案」。 ,於展覽現場展出 園 、七日下午 老師主講「日本庭 老師主講「造園個 〇八,邀請凌德麟 時卅分,假大典六 幻灯片欣賞為每

花園、五日及九日 觀、八日爲公園及 爲蘇州古典園林、 態、七日為校區景 六日爲九份環境牛 ,四日爲板橋林家 基業與岡華於長校潘 頒堂陽紫假,議會次 。年伯李長場場農園 七十七第會金碧 予狀譽榮贈



註册尚欲辦理者, 註册當天受理申請 ,凡手續不完全或 概不予受理。 本報訊

展

組領表,於下學期考完畢後,逕向該之同學,須於期末 理下學期助學貸款 學金組表示,欲辦 第一。 ,文甫學社獲優等 助學貸款 期末領表)據獎

事均將列席指導。

一樓該系館。 遺失郵局活存印 △航海四余燕 一枚,作廢

畢服會展新計劃 任總幹 事 爲大家服務的機會外,他覺得畢服會這 決定出來競選

0

如

如崧同學以五十七票比七票當選。 機呢?他表示,除了是訓練自己,爭 業班班代表會議選舉產生,由市 什麼使賴如崧有了出馬競選總幹事的動 畢服會活動,還是近一學期的事。但, 本次畢業舞會之總協調的工作。他接觸 會。也曾參與策劃華岡節活動,並擔任 ,參加過同濟社服務隊,周末幹事研習 賴如崧,曾任學生活動中心康委主席 (本報訊)七十二學年度畢服會總幹 於五月二十日,經七十二學年度畢 政二賴 公開畢服會經費收支,以便班代表查核 。二、強化組織體系、講求績效考核 他對於未來一年的理

效率的成長。也願本著熱心服務的精神 ,來爲大家謀取最大的福利與便利。將、接受批評的雅量以及實事求是的態度 大宗旨一 。五、加強與畢業校友聯繫。 三、舉辦演講、康樂活動及類似大鵬營 時間奉獻給畢服會、奉獻給應屆畢業生 的研習會。四、提高畢業年刊的質與量 賴如崧說,他將奉行畢服 —愛校的心思、服務的熱忱及

居該項會議。 居該項會議。 審結果,鄒容、堅 個社團代表,經評 加工作競賽計有五 此次代表本校參 • 愈訓導

總成績優

異

四個學社獲特優等如、鑑湖、錫麟等 、鑑湖、錫麟等

員生停車。 典館南側禁止教 本校大忠館前、大 專院校校長來訪 日(星期一)各大 務處表示,本月六 失三捲冲好底片, △德一林慧敏 拾獲者送至大仁 , 職

個獨立而具特色的社團,頗適合發展抱 負、鍛鍊才能。因此憑著一股熱誠,他 1想是,一、繼續 成立的三 幹部職前會議,定 空手道社員氣象三 各局處之預算表 通過黑帶初段。 莊裕榮日前參加中 六時召開第二次幹 空手道委員會評 少年升段審查比賽 華民國空手道七十 一年春季成人暨青 職前會議, 經台北市體育會)本校 呈列 0 定

會

禁止停車 (本報訊)據總

各界給予此項會議廣大的支持,再以與,已於本月十一日圓滿結束,由於社會

本報特稿)由本校觀光事業學系所

會

業能夠在正確目標的引導下,提高其成

會人士熱烈響應

,使得我國今後觀光事

時裡,各位出席人在短短的四個小

此外,尚需注意無形的文化,譬如民族這長久的文化,則亦不能談觀光事業。

?行政院文建會陳奇祿主任,談到文化

般累進方法計算,則其如何繼續生存

是觀光事業之重要部份,而

做有效的施政參考。 大衆,並提供政府



- 屆觀光學術豎事業研討會

,以

寸研業事暨術學光觀 持支大廣

展發衡平體整立建才人育培調強

親光事業應配合工商業全面發展,並進地認為目前觀光事業之發展,缺點太多並認為目前觀光事業之發展,缺點太多並認為目前觀光事業之發展,缺點太多蒙協辦單位的鼎力贊助,致使「第一屆 主持下熱烈展開,首先紀博士表示,當計會便在本校觀光系系主任紀讓博士的主義統一中國之神聖使命。接著此項研 之真諦及其功能,千萬不可一味地將觀一步地促使社會大衆正確瞭解觀光事業 今財力、物力、人力拮据的情況下,承 本此原則才能提高觀光事業的品質。 」有觀光教育,就沒有觀光人才,而亦須 光事業拘泥於玩樂之上。同時,他強調 生致敬電並敦請蔣總統俯順 長率而日新又新 沒有觀光學術,就沒有觀光事業,沒 第七屆總統,繼 該會議開始前,首先向蔣總統經國 0 續領導全民完成三民 興情競選

於將來能擴大成 努力,使這項會議 希望今日大家共同

故他一再地呼籲,

高民意代表等參加 學者專家,另有最 數十位頗負盛名之 護的人士,均為觀應邀參加出席會全面性的觀光會議。 藉此會議反應社會的目的。希望能夠 。會議以講述、評 論的方式交流溝通 光界各級首長,與 達到共相體認 題,而應積極去爭取促進觀光的機會。自由寶島的我們,豈能坐視不顧此一問示,目前中共亦極力推展觀光業,身在交通爲研討之一大前提。李委員繼武表 監察院周哲宇委員亦讚揚此次研討會有 混亂,乃觀光發展的嚴重阻礙,故整頓 王委員並深切指出,台灣交通秩序太過 關單位或相互關係事業之輔導及幫助, ,觀光事業便會很快地蓬勃發展。 王委員長慧則認爲觀光事業需要各有

光事業是一種教育的工作,開放觀光不經濟來講,此點很值得大家重視。⑴觀事業的收入却會不斷地提高,故就國家事業的收入却會不斷地提高,故就國家 ,其中包括教育和國際上種種來往之問將大有可爲。因觀光事業是一專業問題 觀光呈現蕭條的情形下快速成長,趁此所俱之潛力,現在台灣觀光業却在國際,所以大批的觀光客就更能顯示出各國於貿易和觀光,而貿易却是貨到人不到 適當的休閒,才能使份內的工作做得更解。曰觀光對休閒之貢獻亦是很大,有可在從事各種考察中,得到創新性的見僅可以讓國人得到一種活的知識,並且 員首先提出幾點看法:○觀光事業在今視,特別推請三位委員出席,林銓祥委的意見。立法院也對於此次會議異常重 時機發展觀光事業,我國的經濟前途必 如:我國對歐洲外交的開展,可說是源好。四觀光是一個國力聚集的表現。例

政策應與民間之投資意願相配合,以達光事業,當做一獎勵投資之事業,政府觀光科系,培育觀光專才。並提議將觀會降低,所以應加強擴充各大專院校之 題,故若不走專業之路線,則其品質將

。口將觀光資源做一整體性的規劃,盼 政府能儘快付諸實施。曰建議政府考慮 心四建議改進觀光科系學生招生方式及 強化師資陣容。田重視觀光地區的交通 強化師資陣容。田重視觀光地區的交通 強化師資障容。田重視觀光地區的交通 一般單位,以強然經費,領導業界 一般單位,以強化其行政功能,盼 一般單位,以強化其行政功能,盼 ,政府更應重視其發展並給予支持協助衆應共同認識觀光事業是一國力的表現者專家之意見,歸納成以下十點:()大結論,因此就今之主題以及綜合各位學 時受命,應主席之請爲此次研討會做個到大衆的肯定。最後,康理事長明捷臨強的觀念,才能獲得尊重,由此更能得

的風格,所以當前旅遊業即需要正視如 的風格,所以當前旅遊業即需要正視如 明建立一個屬於中華民族的、傳統的、 獨立的或吸引人的風貌。 日觀 光事業發展的重點在於心態方面,需要 光事業發展的重點在於心態方面,需要 是富豪人家,而是人們從事長期的工作 中,一種休閒活動)。民生報副社長石 中,一種休閒活動)。民生報副社長石 風格和個性—每一地區都有自己的格調 國旅遊業應走的方向:一要具備自己的 國旅遊業應走的方向:一要具備自己的 重要性 」,他以一電視評論人來探討我 重要性 」,他以一電視評論家高信譚講述「將出發。電視新聞評論家高信譚講述「將 或優雅或豪放,而今我們却找不到自己 合,並且勉勵大家對於觀光事業必須深調必須在整體的規劃下與國際情勢相配 入豐盈,又可藉此介 觀光事業與國際關係」,強 凹可使外匯收 如紀博士 各界共襄盛學,秉着拋磚引玉的精神 睹的,紀博士深切希望此次研討會能 此次會議的圓滿成功,是大家有目: 事業便無從建立。
融合為一體,若沒有正規的學術理論如紀博士所一再強調—學術與事業必 使其影響擴展到全國性、國際性之會義 邁向另一新的里程。〈記者:史正心 ,且望大家亦能同心協力,使觀光事 ,以及情報資料

調一學術與事業必的交換。以上所述

季新書 步 奎

爲中國新詩的一個新的里程碑。 人中,其詩風已經形成一種新趨向的廻響,及人生的品味。在年輕一重視。其詩涵蘊深刻的歷史感喟, 人中,其詩風已經形成一種新趨向,足的廻響,及人生的品味。在年輕一代詩重視。其詩涵蘊深刻的歷史感喟,時代重視。其詩涵蘊深刻的歷史感喟,時代重於,在海內外報刊發表,極受,寫詩不輟,在海內外報刊發表,極受 定 價 七十 元

一學論 鄭 定 嘉 價 武 Ξ 主 五 編 0

I

化學(含造紙、陶瓷)、印刷、核子、上木(含建築、水利)、電機、機械、土木(含建築、水利)、電機、機械、土木(含建築、水利)、電機、機械、土木(含建築、水利)、電機、機械、水型、水量、水量、水量、水量、 魏晋南北朝政治史高度參考價值。

,而作者能綱舉目張,摯簡馭繁,東西餘萬字。自東漢末至隋統一,局勢錯濟 本書上、下二册,計二十四章,四 前後,分毫不遺,令人讀之忘倦,如,而作者能綱擧目張,摯簡馭繁,東 當時情境,實爲不可多得之佳著。研究 平装二 · 装二五 0 0 元 元 西雜 Ŧ

生 著へ 下 #

張償 政 366

研習

員

四

四

九八八八

七二

在 現

校

一五八

年度

推

廣

教

育

中

近

一年收

支盈

餘

統

計

支

70. 69.

九、九

九

ò

八〇、〇九

八

, S. S.

一元二二 | IIO \

> 00 000

三、九七八、七八九

00

四五

、二六〇、四四四八 、五六二、六四三

六

八、 〇四 二五

70, 69,

6. 6. 1. 1. 2. 71. 70. 5. 5. 31. 31.

6. 1 72. 4. 27.

五

五〇 の五〇 00

、六六七、四六

四

七四

・七三 九四

00 五〇

五

七六六、

餘

備

考

71.

含二五八)

(不含未結者

二一〇五

70.

一九〇八

八六二 六八〇

69. 68.

五

五五

七九五

八七八

叁

近

三年收

支

情

四

四

67. 66. 65 64. 63.

八八八六

四七八 九四 四八四 七六八

四八四

中揮 中

國

葯 花 點 飪

籍

計班班班

四五九四二二四

他醫

各 典 七六八

西

糕

四

四四四



年度

註

册

數

結

業

阿法拉女

會

五八

地理 法律五

四

話 班

伯文會

話班

西韓

班

牙文

會 會

話 話

61.

11100

11100

三九

烹|美|德

儀

姿

焙班班班

三五四

100

文

會

話

班

62.

七〇八 三一九

七〇八

育之推展不無貢獻。歷年註册、結業學。結業學員均能學以致用,對於社會教二人,取得結業證明書學員九八八二人本中心歷年參加研習學員計一四二四 員及在校學員統計表如 校研習學員好 5 於統計 、5製表 業學員

日英商會

文文 用

話

班

〇四 九 九 六

班班班

新聞一

王張田洪郭

明安淑雅

玲琪平淑

"

廖張高楊薛

地理 法律

新聞 銀保 大傳

四 四

淑

敏

韓許王

淑昭

斐傛

新大

許

光其

明慧

布

Ŧ

五A

Ξ B

英

傑

四

B

彩小

四

社

團負

責

人獎學

陳

松

青

新聞

"四四

刷

技

研

習

傳 實實

播

聞律光

班班班班班班班

一七六 四七

林莊張

中文二 200 A

國貿A

粘陳

大傳三

陳

上四

童

育

四〇二

五

政五

史

政五

九六四

經濟 B B

章 甘

會英計保術

班

60社字第二二六〇四號函核准立案三民國六十年九月卅日,奉敎育 第四十二條規定辦理 貳 1 歷年學員 0 人 奉教育部 數

台

內築

告貿管

易

四五七

六〇二

理

腦

術設實

二、依據大學法第三十三條及大學規敎育中心」之發軔。 權教授爲籌備處主任。此爲本校「推廣處,依創辦人指示開始籌備。並聘王亞 旨:五十八年八月一日成立本中心籌備會教育,以達到充分利用人力資源之宗於國家經建快速發展,響應政府推廣社一張創辦人素懷教育興國之宏志,鑒 兒印新法觀美室建廣國 電地班 I 際 商 政

中本 歷心 事 註年 務 學册 班 别 各 員 人班 統數

壹

1

十二

班班班 班 四 七七七 城 园

| - | /文: | t |
|----------|-----------------|---|
| | 113 | ŀ |
| | 越 | Ė |
| E H | B B A | E |
| | 指: | ŀ |
| | 111: | ŀ |
| | 壓 | ŧ |
| | /生 | E |
| 1 | 療 | ŀ |
| 1 | 次: | t |
| 安 | :+: | t |
| 181 | 法 | E |
| F | 指日: | t |
| L L | 觀 | ţ |
| 1. | 12 | t |
| ム中醫蔣开宅土フ | 水越指壓療法觀摩 | I |
| | | |

中醫藥研罗而

的基礎,事業的本錢。但健康的身體是幸福人生 療法是一種值得推廣的保療法是一種值得推廣的保養法學,語各位同學能很客觀的來接納它。指壓很客觀的來接納它。指壓很客觀的來接納它。指壓很客觀的來接納它。指壓 不良的習慣 一,適量的運 0 動 9 戒

健運動,學習後,不僅可 以自我保健,更能替你的 家人服務,使你的家人, 一樣的有健康的身體,那 一樣的有健康的身體,那 一樣的有健康的身體,那 一樣就可象模糊了,我們 類代證浪越指壓對方,我們 類代證沒地對方,我們 類代證沒地對於 實際,有效。 比吳神父的病

企管 數 Ξ B 保 四 五 四四 五 В \overline{B} A 林謝 李徐張林陳陳 黄吳 邱鄭 王 根清華美玉慧碧美 淑淑 明桂 素 志願獎學 搖和擊玲燕珍慧雪 娟英華 貞惠 銀保內 印刷 應數 11 11 企管 11 " 11 11 11 ΞA 五 29 五 四 四 B A A B Ā 張 馬陳魏石 張廖 陳 王 楊 利雨彰惠碧 富 美經寶 秀 麗 慧 於 玲綢徵香 台琴

獎學金徵 清寒優秀獎學 部 翹 信

四 曾 李 文裕 慧 珠 行管 " \mathcal{F}_{1} 守 玉

麗 孜震進 平鳳 錦 幼 秀 雪 美明 發 興 吉洲 瓊 滿 玲 國貿五B 經濟 經濟 市政四 中文 大傳 經濟三A 家政 國貿一田 大傳四 A A 張 張 廖苗陳 莊 蔡 陳 顏 朱 麗淑眞 秀 華 美中 文 國 文 嫻安 娟 印刷三 觀光四 家政三

三、金 馬 魏 嫻 雅 地 學生 應數

獎 陳 學金 慶 內政、農民事務等委員會委員)

德閣下(蕭

下圖爲潘校長贈紀念旗予葛

長議院議衆國玻 問訪校蒞等德雅葛

學的表演。

心,觀賞本校國樂組

加政府外滙收入,創造國民就業機會,且對宏揚中華文化,迷,來華觀光客略受影響,惟觀光收入並未減少。此不特增美金十億元之佳績。上(七十一)年,由於世界性之經濟低 致我國在民國七十年來華觀光客達一四〇餘萬人次,收入達相拓殖,政府與民間莫不汲汲於投入鉅資,開發觀光資源。為現代國家建設重要環節,亦爲多元化之企業,世界各國競究所第四五屆(在所一二年級)研究生,鑒於觀光事業已成 ,杏檀納祜,至祝爲禱!敬肅者:生等係中華學術院觀光研創辦人潘校長尊鑒:仰瞻道範,時深思慕,恭維道履增祥

乏高級師資之壓力日重。故今後應如何解決此一問題,三目前部分專校對觀光課程與敎學,雜亂無章,正面 來當可執世界觀光學理與觀光發展之牛耳 教育主管能予以強化輔導,

當務之急。

校執教者,或在民間企業任董事長、總經理者,在素質上,社資格以上之優秀人才,其中有在政府任要職或在各大專院四本所歷屆研究生,均經劉所長令輿公開登報招考具有學 不遜於國內任何研究所之研究生。

學校方面能予策勵規劃,愈信將 ,實爲 臨缺 嚴,訂

定有研究生請假規則

日本明治大學教授島田正郞先生、前文化大學教授黎東方先所作專題講演。七十學年度計有觀光局副局長李 正先生、 究生之觀光專門知識,每學期均聘請國內外專家學者多人蒞心擘劃,不但奠定良好基礎,且所務蒸蒸日上。爲增進各研究所」,四年以來經劉所長令輿暨武副所長永貴兩位教授精究所」,在所於民國六十八年創設,命名爲「中華學術院觀光研

生、東吳大學教授侯家駒先生、美國林肯大學副校長張道行生、東吳大學教授侯家駒先生、美國林肯大學副校島田正郎先名寶石鑑賞專家那志良教授,名寶石鑑賞專家那志良教授,名寶石鑑賞專家那志良教授,

立案,無任感禱。專此肅懇,恭請工、民族與華僑、中美關係等研究所之前例轉報教育部院校觀光相關課程師資問題,請一援文化大學大陸問題 請,夫子爲培植觀光事業之高級人才暨解決當前國內各大專校可申請設立觀光科,可知政府對觀光事業之重視。爲此懇 援文化大學大陸問題、勞

,進而能與國際間對觀光發展 精以提昇我國觀光事業之水準

夫子所洞察。今國家貿易不振短,此一高瞻遠矚,早已為

級觀光企劃及研究人才為主,本所成立之目的,以培養高

之功能。 促進國際友誼

,更具有其特殊

升為甲種研究所,以應未來觀光發展之需要,謹臚陳如後:才之層面,擬懇請 夫子將本院觀光研究所由乙種研究所提外交優勢之良機,爲適應社會之需求,擴大培育高級觀光人 的認識與友誼。(孫院長七十一年九月廿一日在立法院之報,並擴大觀光和文化交流活動,來增加各國人民對中華民國 受橫逆之際正是以觀光彌補國家經濟衰退暨藉拓展,海島資源貧乏,國際關係遭 政府正大力倡導發展觀光事業,欲以觀光帶動 **設觀光增進** 經濟發展

二本所爲目前國內甚至亞洲各國 唯一觀光事業研究所,設

行十九人,於五月廿五日下午二

議院議長葛雅德閣下暨夫人等 本報訊)玻利維亞共和國衆 勞工等委員會委員)、安选羅(

夫人、甘貝羅(衆議院第一副議 德閣下(衆議院議長)、葛雅德 該訪華團成員名單如下:葛雅 丁教授接待,並於圖書館視聽中本校由莊副校長、愛蘭娜及馬校繆觀訪問。 時廿分,在外交部陪同下蒞臨本 、舞蹈組同 院國防委員會委員)、艾達雅(委員會委員)、嘉帝那斯(衆議 委員會委員)、嘉帝那斯(衆議 委員會委員)、歐羅貝薩(衆議院內政 等委員會委員)、吉洛佳(參議亞諾(參議院農業、勞工、住宅 員)、貝拉業斯(參議院經濟、 院內政、國際貿易、經濟、公共 委員會委員)、亞雷佳諾(參議 參議院能源、公共工程、交通 人權等委員會委員)、胡斯第尼 院祕書處處長)、雷貝拉 〇 參議院礦業、國防等委員會委 工程等委員會委員)、襲沙雷斯

所修習學分有過之而無不及。 前觀光事業發展暨實際需要而編排,較其他研究所之研究生為二學年共四學期,計修習三十六學分。所修課程乃配合當 六本所研究生在所研修年限及課程,亦係參照教育部規定光系暨本所教學系統,在理論與實務上,獲得一貫性。 五 、升格爲甲種 研究所,可 使本部大學部(日 夜間 部 觀

,按時上課,依限送繳各門心得報告且本所對研究生要求極及專家擔任。在所各研究生亦能秉承師長之指導,悉心鎭研七本所師資多延聘國內外對觀光事業或企管有關課程敎授

中華學術院觀光研究所全體研究生



名,分別為: 校之學生計有卅九 ,今年保送進入本

黄于娟、黄淑薇 張暐鑫、陳詩玲 黄慧娟 汪麗貞、莫淑 許聖津。 簡麗惠 音樂系國樂組 音樂系西樂組 、鄧惠文 淨、

徐文秋、鄒幼玲、李登健、金瑞琦、李登健、金瑞琦、 鄭慧 玢 0

方儷玲、包文玲 王韶玲、王健美 績乙等以上 甄試進入本校者, 該校畢業生保殺

本報訊)華岡

舞蹈系:王淑英 陳秀嫦。

加教育部保送甄試藝術學校畢業生參